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Συνέντευξη με την

πρόεδρο του συλλόγου

"Χαλκίδα, Μια μεγάλη

αγκαλιά", Ανθούλα

Μεταξά.

ΡΕΠΟΡΤΕΡ : ΕΛΛΗ

ΑΡΩΝΗ  

ΡΕΠΟΡΤΕΡ -Καλημέρα σας! Συγχαρητήρια για το

έργο που κάνετε! Είναι ιδιαίτερα σημαντικό, μέσα

από τις εμπειρίες που έχει αποκτήσει ο καθένας μας

στην ζωή, να μπορεί να σταθεί και στον διπλανό

του, όταν τον χρειάζεται, στηριζόμενοι σε ένα

πνεύμα αλληλοβοήθειας και ανθρωπιάς. 

Όπως όλοι γνωρίζουμε είστε η πρόεδρος του

συλλόγου "Χαλκίδα, Μια μεγάλη αγκαλιά". 

-Με τι αφορμή σκεφτήκατε να δημιουργήσετε το

σύλλογο αυτό; 

ΑΝΘΟΥΛΑ ΜΕΤΑΞΑ:-Καλημέρα! Η αρχική ιδέα ήταν να

δημιουργηθεί μια ομάδα αλληλεγγύης. Αφορμή ήταν ο

θάνατος του μπαμπά μου. Ήταν ένας άνθρωπος ο οποίος

είχε πολύ υψηλό το αίσθημα της αλληλεγγύης και που

είχε βοηθήσει πάρα πολύ κόσμο. Έτσι κι εγώ ξεκίνησα

δειλά δειλά την ομάδα αυτή, χαριστική ομάδα, όπου

καποιοι δηλαδή χάριζαν διάφορα πράγματα και τα μέλη

της ομάδας που τα είχαν ανάγκη, τα έπαιρναν. Ήταν ας

πούμε ένας φόρος τιμής στη μνήμη του πατέρα μου.
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ΡΕΠΟΡΤΕΡ -Πότε ιδρύθηκε η ομάδα σας; 

ΑΝΘΟΥΛΑ ΜΕΤΑΞΑ- ξεκίνησε το 2017..

Μετά από ενάμιση χρόνο, αφού είδα ότι η

ομάδα είχε μεγάλη ανταπόκριση και ότι ο

κόσμος βοηθήθηκε πάρα πολύ μέσα σε

αυτό  το κομμάτι, αποφασίσαμε μαζί με

τη Νίκη Καραμάνου, να δημιουργήσουμε

ένα σύλλογο ο οποίος να έχει νομική

υπόσταση κλπ. Μέσα από πολλές

δυσκολίες τα καταφέραμε και ο σύλλογος

απέκτησε και τα δικά του γραφεία. Μέσα

στα γραφεία αυτά μαζεύαμε ρούχα,

παπούτσια, τρόφιμα, παιχνίδια, έπιπλα

και όσοι ήταν μέλη της ομάδας

μπορούσαν να έρθουν και να πάρουν ότι

χρειάζονται. Σε αυτό το σημείο θα ήθελα

να πω ότι δεν καταφέραμε να

κρατήσουμε τα γραφεία πάνω από

ενάμιση χρόνο οπότε συνεχίσαμε τη

λειτουργία του συλλόγου μέσα από τη

σελίδα μας στο Facebook.
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ΑΝΘΟΥΛΑ ΜΕΤΑΞΑ - Σχεδόν τα πάντα.. Έχουμε βοηθήσει

ανθρώπους είτε με τρόφιμα, είτε ,με ρούχα.. Ακόμα και με

ενοικιάσεις σπιτιών, με χαμένα ζωάκια. Είναι μια ομαδα

βοηθητική στην οποια ο κάθε ένας που θα μπει μεσα μπορεί

να ρωτήσει και να βρει λυση ακόμα και σε πολύ απλά

πράγματα..Παράδειγμα να βρει ενα γιατρο, ενα δικηγόρο..

Με μια απλή ανάρτηση. Παλαιότερα είχαμε βοηθήσει

ατομα να βρουν δουλεια, να νοικιασουν σπιτι και επισης

εχουμε επιπλωσει κα σπιτια..Πολλές φορες μαλιστα έχουμε

βοηθήσει οικογένειες να πληρωσουν λογαριασμούς της

ΔΕΗ.

 

-ΡΕΠΟΡΤΕΡ - Η σελίδα σας στο Facebook εξυπηρετεί

πολύ αφού όλοι μας το χρησιμοποιούμε πλέον.

Απευθύνεστε από όσο βλέπουμε σε πάνω από 14.000

μέλη.

Τι μπορούμε να αναζητήσουμε και

Με ποιο τρόπο μπορεί ο κόσμος να ζητήσει οτιδήποτε

χρειάζεται; Με κάποια ανάρτηση, με προσωπικό μήνυμα

σε εσάς;

 ΡΕΠΟΡΤΕΡ -Και πως μπορεί κάποια οικογένεια που θέλει να

βοηθήσει, να δώσει αυτά που ζητάνε οι συνάνθρωποι; 

- Οι οικογενειες ερχονται σε επικοινωνια μεταξύ τους και ετσι

γινεται πιο ευκολη η συνεννοηση. Δινουν ας πουμε ενα ραντεβου

σε καποιο σημείο και η οικογενεια παραλαμβανει αυτα που

χρειαζεται..

-Από όσα βλέπετε, τι ζητάνε περισσότερο;

Υπάρχει ανταπόκριση; Βοηθάει ο κόσμος; 

Φαντάζομαι σε σύγκριση με παλαιότερα χρόνια υπάρχει

περισσότερη ζήτηση τώρα; 

ΑΘΟΥΛΑ ΜΕΤΑΞΑ - Νομίζω ότι πάντα υπαρχει ζητηση. Η

οικονομικη κριση κραταει αρκετα χρονια. Στα ίδια επίπεδα.

Δυστυχως λιγο πολυ ολοι εχουμε αναγκες. Κι εγω .. κι εσυ.. και

ολοι μας. Αλλοι λιγοτερες, αλλοι περισσοτερες. Παντα

προσπαθουμε να  μην αδικουμε κανεναν .
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ΡΕΠΟΡΤΕΡ - Υπάρχουν μέλη που έχουν ζητήσει και

χρήματα; πώς μπορεί κάποιος που θέλει, να κάνει

κάποια δωρεά;

ΑΝΘΟΥΛΑ ΜΕΤΑΞΑ -Φυσικα και υπαρχουν μελη που για

πολυ συγκεκριμενες και πολυ σοβαρες περιπτωσεις

εχουν ζητησει χρηματα. Εχουμε μαζεψει λεφτα για

καποια ενοικια, για ιατρικους λογους.. για

λογαριασμους.. με απολυτη διαφάνεια και απολυτη

εχεμύθεια.Σχετικα με τις δωρεές Οποιοσδήποτε θέλει

να κανει μια δωρεα εννοείται οτι μπορει να

επικοινωνήσει  με εμένα ή με την Νίκη Καραμάνου.

Επισης υπαρχουν και πολλοι ανθρωποι οι οποιοι ειναι

οπως τους λεω εγω "αφανεις ήρωες" και βρίσκονται

πισω απο ολο αυτο και δε θελουν να φανουν και μας

στηρίζουν και μας βοηθάνε οταν υπαρχει παρα πολυ

σοβαρη αναγκη.. 
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ΡΕΠΟΡΤΕΡ -Σε ευχαριστούμε πολύ για το χρόνο σου

και ευχόμαστε ολόψυχα να συνεχίσεις να είσαι

δίπλα στους συνανθρώπους μας όπως κάνεις με

τόση αγάπη όλα αυτά τα χρόνια.

ΑΝΘΟΥΛΑ ΜΕΤΑΞΑ - Ευχομαι πραγματικα να

βγουμε απο τα συνορα της Εύβοιας, να παμε ακομα

παρα περα. Νομιζω οτι η ομαδα αυτη τελικα ενωσε

παρα πολυ κοσμο. Ειμαι πολυ περηφανη για αυτο

το δημιουργημα και θα συνεχισω να το κανω με

πολλη προσήλωση και πολλη αγαπη. Σας ευχαριστω

πολυ. 

Αν πραγματικά μπορέσουμε να καθοδηγήσουμε,

αυτούς που μας έχουν ανάγκη, τότε θα έχουμε

καταφέρει να βάλουμε και εμείς το δικό μας

λιθαράκι, συμβάλλοντας ουσιαστικά στην επίλυση

ενός ενδεχόμενου προβλήματος που απασχολεί

εκτός από εμάς και τον διπλανό μας.

Έτσι και με το σχολείο μας καταφέραμε να

βάλουμε ένα μικρό λιθαράκι σε ένα τεράστιο έργο

ανθρωπιάς και να γίνουμε όλοι μας μέλη του

συλλόγου "Χαλκίδα, μια μεγάλη αγκαλιά".
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